

Referat for: Thisted Provstiudvalg

PU møde 9. februar 2017. Kl. 10.00

Mødested: Tilsted Præstegård,

Mødepunkt	Beslutning
<p>1 Digitalt kirkegårdskort</p> <p>Orientering om digitalt kirkegårdskort v/ Landinspektør Arne Daniel Kristensen, Herning</p>	<p>Orientering om digitalt kirkegårdskort. PU indbyder gravere + 2 personer for hvert MR til lignende orientering i foråret 2017. Forslag til at mødet holdes den 22. marts fra 16.00-18.00</p>
<p>2 Bemærkninger til referat fra PU-mødet 10. januar 2017</p>	<p>Ingen bemærkninger</p>
<p>3 Godkendelse af dagsorden</p>	<p>Godkendt</p>
<p>4 MR - PU Skinnerup Kirke - ringeanlægsansøgning 5 % midler <i>Sag: ansøgninger til Provstiudvalget ringesystem Tilsted og Skinnerup (1295) - Skinnerup Sogn</i></p> <p><u>Ansøgning 5 % midler - Ringeanlæg skinnerup</u></p>	<p>Godkendt kr. 21.981,06 fra 5 % midlerne til ringeanlæg</p>
<p>5 MR - PU Præsteboligen i Vesløs <i>Sag: VS: Præsteboligen i Vesløs (1208) - Vesløs Sogn</i></p> <p><u>Præsteboligen i Vesløs</u></p> <p><u>Byggeriet</u></p> <p><u>Præstebolig i Vesløs</u></p> <p><u>Budget byggeri i Vesløs</u></p> <p><u>Vesløs Præstegård - Budget 4 fra 17.01.2017</u></p>	<p>Budgettet lydende på kr. 3.839.628,75 godkendes, Der er allerede bevilliget lån på kr. 3.050.651. Følgende betales af frie midler: grund+ tilslutningsafgifter kr. 71.500 samt Inventar kr. 250.000,00 Yderligere lån, der skal hjemtages kr. 467.477,75. PU betinger at den nuværende præstebolig sættes til salg og at salgssummen skal gå til afdrag på lånet af den nye præstebolig. Følgende medlemmer af PU skal indkaldes og deltage i opstartsmødet for byggeriet: Mariann Amby og Ove Holler.</p>
<p>6 REVISOR -PU revisionsprotokollat</p>	<p>Godkendt og underskrevet.</p>

Mødepunkt	Beslutning
<p>forberedende revisionsarbejde 2016 Sag: PUK budget 2016/regnskab 2016 (1214)</p>	
<p><u>revisionsprotokollat forberedende revisionsarbejde 2016</u></p>	
<p>7 REVISOR-PU Revisionsprotokollat Vilkår Sag: PUK budget 2016/regnskab 2016 (1214)</p>	Godkendt og underskrevet.
<p><u>Revisionsprotokollat Vilkår</u></p>	
<p>8 MR- PU Ansøgning om tillægsbevilling Sag: MR-PU ansøgninger til Provstiuvalget ringesystem Tilsted og Skinnerup (1294) - Tilsted Sogn</p>	Godkendt kr. 35.060,73 fra 5 % midlerne til ringeanlæg.
<p><u>Ansøgning om tillægsbevilling</u></p>	Mariann Amby deltog ikke i forhandling og beslutning.
<p>9 MR - PU Ansøgning. Finansiering af ekstra udgifter til ekstern konsulent til Thisted Kirkes Dreng-Mandskor (Lukket møde) På lukket dagsorden</p>	
<p>10 Regnskab PUK Sag: PUK budget 2016/regnskab 2016 (1214)</p>	Stempel: Thisted Provstiuvalg, CVR-nr. 21269107, regnskab 2016, Afleveret d. 25-01-2017 10:42
<p><u>årsregnskab 2016</u></p>	Godkendt
<p>11 MR - PU Ansøgning: Finansiering af rengøring af begge orgler for skimmelsvamp i Thisted Kirke. Sag: Ansøgning: Finansiering af rengøring af begge orgler for skimmelsvamp i Thisted Kirke. (1467) - Thisted Sogn</p>	<p>PU anmoder MR om at:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) indhenter lægefaglig vurdering af sundhedsrisici. 2) undersøge skadens ophav m. henblik på af finde og fjerne "Kilden". 3) undersøge om orglet tager skade i nuværende situation, og om problemet kan løses fremadrettet.
<p><u>Ansøgning: Finansiering af rengøring af begge orgler for skimmelsvamp i Thisted Kirke.</u></p>	Jens Kristian Eriksen Deltog ikke i forhandling og beslutning.
<p>12 Eventuelt Sag: Eventuelt (1468)</p>	<p>Ny dato for PU-møde i marts: 21. marts kl. 10.00 Vang ansøgning ny lager/affaldsplads: MDA tager derud 9/2 kl. 16.00 for at se på forholdene. Genopslag af stilling som fælles regnskabsfører.</p>
<p><u>Eventuelt</u></p>	

)

)

Orientering

- 13 **KM - PU Orientering om regning for aflevering af arkivalier**
Sag: Orientering om regning for aflevering af arkivalier (1458) - Kirkeministeriet

Til orientering

Orientering om regning for aflevering af arkivalier

- 14 **MR - PU Terrasseprojekt Hunstrup præstegård**
Sag: Ansøgning - terrasseprojekt Hunstrup (1342) - Hunstrup Sogn

Til orientering

Terrasseprojekt Hunstrup præstegård

- 15 **MR - PU SV: Regnskabsfører**
Sag: Fælles regnskabsfører (927)

Til orientering

SV: Regnskabsfører

- 16 **VS: Konference om kirken på landet 5. marts 2017 kl. 13.30 - 18.00**
Sag: VS: Konference om kirken på landet 5. marts 2017 kl. 13.30 - 18.00 (1465)

Til orientering


VS: Konference om kirken på landet 5. marts 2017 kl. 13.30 - 18.00

Mødet slut kl. 12.45



Mariann Dahl Amby


Annie Krog Foldager


Børge Frøkjær Hornstrup


Hans Johannes Votborg


Jens Kristian Eriksen


Mads Frost Jensen

Mariann Dahl Amby


Ove Thingstrup Holler